

# 十亩园幼儿园送家长温馨成长礼包

## 视频记录孩子成长足迹,家长感动落泪

本报讯(记者 许建立 通讯员 毕伟) 三四岁的孩子每年的变化会有多大,对于一直伴随在他们身边的家长来说可能并不容易发现。不过,在十亩园小学幼儿园欢庆“三八”节活动中,十亩园小学幼儿园送给所有在园孩子妈妈一个温馨大礼包,里面包含了由各班老师精心制作的孩子在园的生活、游戏的影像日记,让他们一目了然地看到了自己孩子入园以来发生的变化。

活动现场,幼儿园教师还为家长们播放了一段孩子们录制的VCR。当看到孩子们对着镜头说起“我长大后

最想帮妈妈包顿饺子”、“我长大后最想给妈妈买辆小汽车”这些愿望时,不少家长潸然泪下。“我一直呆在孩子身边,所以感觉他的变化并不明显,可是看了这些VCR以后才知道,孩子的变化是多么明显,孩子成长了很多。”一位家长告诉记者,这个礼物是自己这么多年来收到的最有意义的“三八”节礼物,它根本无法用金钱来衡量,多少钱都买不到这颗心。

黄晓雪是十亩园幼儿园中班的一名年轻教师,这次她负责的是为自己班里三十多个孩子拍摄与刚入园时作对比的照片以及录制“想对

妈妈说的一句话”的视频。“其实最难的就是拍一张和刚入园时留存的同样动作的照片,因为你要不停寻找当年照片里的背景。”不过听到家长们的赞扬,黄晓雪感觉自己受再多的苦也值了。“尤其是看到一些家长被视频感动得潸然泪下时,我觉得自己这么多的心血总算是没白费。”

活动中,十亩园幼儿园各班老师还为家长讲述了班里孩子的成长趣事、习惯培养以及体能锻炼等故事,并借机为大班家长讲解了入学准备,提前做出了关于孩子们心理、作息、行为习惯、交友等方面的建议。



## 党员志愿者

### 雷锋月里学雷锋



3月4日上午,解放路社区居委会组织社区工作人员及辖区党员10余人开展了“学雷锋清洁环境卫生志愿者服务”卫生清扫活动。

志愿者们分别走进辖区十亩园东街16号、20号、24号院内清扫卫生,他们不畏脏,不怕累,积极肯干,分工明

确,配合默契。经过志愿者们辛勤劳动,小区卫生打扫得干干净净。在此项活动中,不仅使党员牢记了自己的义务,更使雷锋精神得以在社区内发扬。通过环境整治,使社区内的环境焕然一新,得到了广大居民的称赞。

(许建立 李雯)

## 健步走

为纪念“三八”国际劳动妇女节,解放路街道妇联于3月7日在大明湖公园举办以“我运动、我健康、我快乐”为主题的女职工“健步走”活动。此次活动由超然楼前出发,绕大明湖景区一周,在胜利到达终点后,大家纷纷表示,健步走活动简单易行,既能提高职工的健康意识、放松心情,又能增强职工的身体素质、集体意识。

(许建立 摄影报道)



### 魅力历山学雷锋志愿服务队在行动

## 老人佩戴上了黄手环

本报讯(记者 许建立 通讯员 朱怡飞) 3月4日下午,历山路社区魅力历山学雷锋志愿服务队的志愿者们来到辖区老年人家中,询问了老人的身体状况、生活情况之后,为他们佩戴上了黄手环,同时也赠送给每位老人的儿女们一本老人照料指导手册。

赵阿姨是此次志愿者前去拜访的老人之一,目前老人跟女儿住在一起。据赵阿姨的女儿讲,去年冬天,外出散步的老人走失,得到消息的第一时间她便和家人一同外出寻找,两天后才从派出所将走失的老人接回家。民警跟赵阿姨的女儿讲,最好准备一张写好家人联系方式的卡片放在老人身上。而今天志愿者们送来的黄手环正



是老人最需要的物品,既方便又美观,赵阿姨和她的女儿非常感激志愿者们能够提供有益于老年人生活和外出安全的帮助。看着志愿者帮赵阿姨戴上手环,她的女儿向志愿者们表达了感谢。

黄手环专为容易走失的老年人设计,当您在大街上看到有佩戴黄手环的老人时,请注意他可能需要帮助。在他处于危险或茫然中时,请查看他的手环,联系他的家人,送他平安回家。

### 普惠金融社区行

## 电信诈骗多,可得留心



本报讯(记者 许建立 通讯员 李臻臻) 为进一步增强居民的安全防范意识,尤其是提高居民在“防诈、非法集资”等方面的自我保护意识和防范常识,3月8日,青龙街社区联合金融超市财兜网开展了一次“普惠金融社区行”公益宣讲活动。

活动中大家认真听讲,积极提问。讲座由财兜网金融讲师详细讲解了常见的电信诈骗手段、非法集资的常见手段,以及针对老年人保健品消费诈骗的常见手段,分析

其特点,并联系日常生活中如何避免和预防不法分子诈骗、如何揭穿骗局和受到侵害时自我保护的常用方法。金融讲师提醒广大居民,千万不要向陌生人转账,转账前要多想想,可以特意咨询银行工作人员。“这次讲座很实用,现在电信诈骗这么多,可得多留一个心眼。”居民王先生说。

讲座结束后,居民们纷纷表示,希望社区可以多开展类似的知识讲座,让老百姓掌握金融防范和科学理财的本领。

## 街道武装部荣获

### “2015年度先进基层武装部”称号

3月10日,历下区2015年度民兵预备役工作总结表彰暨党管武装述职会议在区人武部召开,会议通报表彰了2015年度民兵预备役工作先进单位和先进个人。解

放路街道武装部荣获“2015年度先进基层武装部”、“军事训练先进单位”称号;区市政工程管理局民兵连获“2015年度先进民兵连”称号;解放路街道办

事处主任祝伟东荣获“2015年度关心国防建设十佳个人”称号;街道武装部长林玉开荣获“2015年度优秀基层专武干部”称号。(许建立 高新明)

## 街道残联开展

### “爱耳日”宣传教育活动

2016年3月3日是全国第十七个“爱耳日”。本次爱耳日宣传教育活动的主题为“关爱儿童听力健康”。

为确保“促进社区居民的特别是儿童听力残疾预防与康复工作,有效减少听力残疾的发生,解放路办事处残联邀请社区卫生服务中心

的医生,为社区居民们讲解了初级耳科保健知识、健康用耳习惯、怎样可以更好的预防听力残疾、指导居民怎样正确选择和佩戴助听设备等知识,并举行义诊活动现场解答居民群众的各种疑问,提高人们爱耳、护耳意识。

(许建立)